



院领导慰问药学各部门参与防疫闭环管理的工作人员

本报讯 4月9日上午,我院党委书记邢佑文、分管药学工作的副院长卜广波慰问坚守在药学各部门工作岗位、参与防疫闭环管理的药学工作人员。



领导对药学工作人员的关心与支持,她与各部门负责人将以身作则,充分发挥党员模范带头作用,带领全科工作人员,全力配合医院做好疫情防控

开展廉政教育 筑牢廉洁防线

本报讯 为进一步加强党风廉政教育,增强全院党员干部职工廉洁自律意识和拒腐防变能力,4月8日开始,我院纪委组织全院党员干部职工以科室为单元,观看廉政警示教育片国家监察第四集《护航民生》。

该片通过呈现医疗领域“身边人”违纪违法案例,深度剖析了案例当事人违纪违法的思想根源及深刻教训,为全院党员干部职工敲响了警钟,上了一堂鲜活的廉政警示教育课。

□纪委办公室

院领导慰问检验科奋战在防疫一线的工作人员



院领导一行首先到西药房、中药库了解我院药品储备情况。对于战疫时期,药学部未雨绸缪,充分做好药品储备表示肯定。随后,先后走访了儿童药房、中药房、门诊药房、临床药学、GCP药房、摆药室、静配中心。现场察看各部门各项工作流程,人员休息情况,向参与闭环管理、坚守岗位的人员表达了医院党委的关心与鼓励,并对各部门在日常工作中存在的问题立即部署,安排整改。

门诊党支部开展党群志愿服务月活动



学雷锋在行动,门诊党群志愿服务活动

举行本次活动的启动仪式,门诊党支部书记严旭主持活动,门诊党支部赵逢玲对本次活动的服务内容、时间做了简要的介绍。颜景朋对本次活动提出具体要求,他指出要以雷锋精神为榜样,践行社会主义核心价值观,深刻体会患者和家属对健康知识的需求,学习雷锋精神和雷锋精神,在工作中时刻为患者着想,希望广大干部职工一心向上,踏踏实实做好服务,满足患者对健康的需求。

影像中心开展国际医师节系列活动

本报讯 3月30日是国际医师节,为弘扬救死扶伤、全心全意为人民群众健康服务的精神,践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业追求,近日,影像中心组织开展了一系列活动,致敬国际医师节。

讲述了他参与援鄂医疗队的感人经历。他为支援武汉夺取抗“疫”胜利做出了应有的贡献,用实际行动践行了作为一名党员的初心使命,展现了一位白衣战士的时代风采。

院领导到影像中心进行调研指导

本报讯 4月10日,我院党委书记邢佑文、党委委员、副院长牛家成,总会计师张广启及相关职能科室负责人到医学影像中心下属的普放组、CT-MR组及超声科、核医学科等部门调研指导工作,并与影像中心部分工作人员进行了座谈。



位;二要探索适合学科特点的人才机制;三要不断深化学科建设,持续提升医疗服务水平和学科影响力,打造品牌科室;四要探索科室、学科的文化建设。

院领导到器械科视察指导工作

本报讯 在我院疫情防控闭环管理期间,为全面做好后勤器械保障工作,4月9日下午,院党委书记邢佑文、党委委员、副院长于世伦到器械科高值耗材库、低值耗材库、消毒供应室、中心供氧、器械维修等五个部位进行视察,并与器械科的工作人员进行座谈。

凝心聚力提质量 护理创新促发展

本报讯 为激发护理人员参与护理质量改进的积极性,进一步提升护理人员运用PDCA和质量改进工具发现问题、分析问题、解决问题的能力,4月22日下午,我院护理部举办“护理创新与质量改善项目汇报展评”活动。

我院召开第七届一次职工代表大会暨工会会员代表大会

本报讯 4月26日,我院隆重召开第七届一次职工代表大会暨工会会员代表大会,医院领导班子成员、职工代表和列席代表共231人参加会议。

市总工会来我院走访慰问2022年山东省五一劳动奖章获得者杨列永

本报讯 4月29日,市人大常委会党组副书记、副主任、市总工会主席马冀,市总工会党组书记、常务副主席张永正一行来我院走访慰问2022年山东省五一劳动奖章获得者获得者、感染科主任杨列永。

同心同德 大爱担当 ——记我院核酸采样队 [详见4、5版] 我院召开6S管理第一期总结大会暨第二批推广科室启动会 [详见6版] 滕州市中心人民医院近期门诊就诊须知及固定专家、专业门诊坐诊表 [详见7版]